
 

  BUNDESMINISTER 
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An die 
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Doris BURES 
Parlament 
1017 Wien 
GZ: BKA-353.120/0117-I/4/2015 Wien, am 17. September 2015
 
 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 
 
 
die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Loacker, Kolleginnen und Kollegen haben 

am 17. Juli 2015 unter der Nr. 6217/J an mich eine schriftliche parlamentarische An-

frage betreffend gemeinsame Prüfung aller lohnabhängigen Abgaben im BMKKVM 

gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 12: 

 Gab es innerhalb ihres Ressorts seit 2004 eine gemeinsame Prüfung aller lohn-
abhängigen Abgaben? 

 Wenn nein, warum nicht? 
 Wenn ja, wurde das gesamte Ressort geprüft oder nur einzelne Dienststellen? 
 Wenn ja, wann fanden diese Prüfungen statt und für welchen Prüfzeitraum? 
 Wenn nur einzelne Dienststellen geprüft wurden, wurden alle Dienststellen seit 

2004 zumindest einmal geprüft? 
 Wenn nein, warum nicht? 
 Wenn nein, welche Dienststellen wurden wann und für welchen Zeitraum geprüft? 
 Wenn nein, welche Dienststellen wurden seit 2004 nie geprüft? 
 Wann fanden diese Prüfungen statt und für welchen Zeitraum? (Angabe der 

Dienststellen, dem Zeitpunkt der Prüfung und dem Zeitraum der geprüft wurde) 
 Wie hoch waren die Nachzahlungen bzw. Nachforderungen die für einzelne Ab-

gabenposten (Lohnsteuer, DG-Beitrag zum FLAG, SV-Beiträge, Zuschlag Dienst-
geberbeitrag, Kommunalsteuer) zu leisten waren? (Angabe wenn möglich für jede 
Prüfung bzw. Dienststelle einzeln, jährlich seit 2004) 

 Was waren die wesentlichen Gründe für Nachzahlungen? (Auflistung der Gründe 
für Nachzahlungen bzw. Nachforderungen falls möglich für Dienststellen einzeln, 
jährlich seit 2004, nach: Falscheinstufung der Bediensteten in Bezug auf Bezugs-
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typen, falsche Überstundenabgeltung und damit Vorenthaltung von entsprechen-
den Zulagen) 

 Wie oft kam es zu nachträglichen Umqualifizierungen von Werkverträgen auf 
Dienstverträge? (Auflistung für Dienststellen einzeln, jährlich seit 2004) 

 

Diese Fragen betreffen keinen Gegenstand der Vollziehung des mir durch Entschlie-

ßung, BGBl. II Nr. 218/2014, eingeräumten Zuständigkeitsbereiches. Daher verweise 

ich auf die Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 6207/J 

durch den Herrn Bundeskanzler.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
 

Dr. OSTERMAYER 
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